
Projekt “Podnikateľské pohraničie – poľsko-slovenská vzdelávacia iniciatíva” 
programu INTERREG V-A Poľsko-Slovensko  

     Medzi súčasné problémy PL - SK pohraničia, patrí predovšetkým: 

- Vysoká miera nezamestnanosti v PL - SK pohraničí 
- Nízka miera využitia moderných technológií.   

 
          Realizácia projektu pomôže obyvateľom pohraničia vytvoriť svoje podnikanie na 
Slovensku a zároveň v Poľsku tým, že im sprístupní medzinárodnú legislatívu, marketing a 
ukáže možnosti pohraničia na podnikanie. Podporí proces zameraný na skvalitnenie 
cezhraničného odborného vzdelávania cez e-learning, ako najefektívnejší spôsob vzdelávania 
bez jazykových bariér a v akomkoľvek čase vhodnom pre prijímateľov projektu. Vytvorenie 
technického zázemia a odborných materiálov, realizácia školení v rámci projektu, ktoré budú 
tieto materiály využívať, zvýšia potenciál partnerov. Ten im umožní realizáciu aktivít 
prispievajúcich k vytváraniu pracovných miest na pohraničí (hodiny podnikania, tréningové 
firmy, internetový servis podporujúci podnikanie v pohraničí). Vytvorenie multimediálnych 
materiálov (v členení na jednotlivé “hodiny” s opisom, textami, príkladmi, diagramami, 
fotografiami, audio a video materiálmi a pod.) a využitie inovačných vzdelávacích nástrojov 
(spolupráca tréningových firiem z oboch strán hranice, e-learningové kurzy) zvýšia potenciál 
partnerov, umožnia realizáciu aktivít nedostupných pri využití tradičných metód výučby a 
zvýšia efektivitu poskytovania vedomostí, prispejú k udržateľnosti výsledkov projektu a k 
možnostiam realizovania ďalších aktivít po ukončení projektu.  

Tematický rozsah a spôsob realizácie školení v projekte zohľadňuje:  

- špecifické podmienky regiónu pohraničia (vrátane turistického potenciálu a  rozvoja 
odvetvia s tým spojených služieb a Regionálnych inteligentných špecializácií 
Podkarpatského vojvodstva vrátane informatiky, telekomunikácie a kvality života).  
 

Možnosti a skúsenosti partnerov:  
 

- Skúsenosti Hornošariškého osvetového strediska  Bardejov v oblasti organizácie 
podujatí a znalosť turistických hodnôt regiónu.   

- Špecifiká vzdelávacích špecializácií v Zespole Szkol Ksztalcenia Ustawicznego v 
Krosnie,  implementácia e-learnigových riešení od roku 2006.  

 

 

 

 

 

 


